
 انًىضىع : نظاو آني نتحضيز و تىضيب يزيج سائم نهتبزيذ

  1- دفتز انشزوط انًختصز :

* اىٖذف ٍِ اىسو اٟىٜ : ٖٝذف اىْظبً إىٚ سفغ الإّزبج ٗ رسسِٞ اىَشدٗدٝخ ٗ فٜ ششٗط ثٞئٞخ   

ٍْبسجخ ىزسضٞش ٗ ر٘ضٞت سبئو رجشٝذ لإسزؼَبلاد مٖشثبئٞخ .

  * انًىاد انًستعًهة : سبئلاُ قبثلاُ ىيَضج فَٞب ثَْٖٞب ٗ دلاء مزَٞخ ىيز٘ضٞت .

إىٚ اىخضاُ اىَؤقذ ، ٝزٌ فٜ آُ ٗازذ مٞو اىسبئيِٞ ىَٞضخب ثؼذ رىل  1ثؼذ ّقو اىسبئو  : انطزيقة*   

ىَذح  3vEثؼذٕب ٝفزر اىنٖشٗطَبً ٍذح اىَضج   1tىَذح قذسٕب 4Mٝذٗس اىَسشك  زٞث غ ثؼضَٖب اىجؼضٍ

2t  ٜ2َٝلأ اىذى٘ ثؼذٕب ْٝقو اىذى٘ إىٚ اىجسبطىن ( ِٞث٘اسطخ اىشافؼزP(ٗ )R زٞث رديٚ اىذلاء ث٘اسطخ )

   ٝنشف اىذى٘ ث٘اسطخ اىخيٞخ اىنٖشٗض٘ئٞخ .   ( ػْذٍب3Mاىزٛ ٝذٝشٓ اىَسشك ) 2اىجسبط

ىيسبئيِٞ أثْبء اىنٞو .           َٝنِ أُ رنُ٘ ىيَضٝح اىْٖبئٜ رشمٞجبد ٍخزيفخ ٗ رىل ثزؼذٝو اىسدَِٞ   - 

  * الإستغلال : ٝسز٘خت رشغٞو اىْظبً إىٚ شخظِٞ :

الأٗه ٍخزض فٜ ػَيٞبد اىقٞبدح ٗ اىَشاقجخ ٗ اىظٞبّخ اىذٗسٝخ. -     

ٍِ ػيٚ ٗ إخلائٖب ٍَي٘ءح  1اىثبّٜ ثذُٗ إخزظبص ٍنيف ث٘ضغ اىذلاء اىفبسغخ ػيٚ اىجسبط - 

. 2اىجسبط   

* الأين : زست الإرفبقٞبد اىذٗىٞخ اىَؼَ٘ه ثٖب .

  * انجاهزية : ر٘قف ٍِ خشاء خيو لاٝزؼذٙ 40 دقٞقخ .

  2- انتحهيم انىظيفي :
A-0 ّٜانىظيفة انشايهة : ّشبط ثٞب * 

 <أّظش ٗثٞقخ الإخبثخ  > 0A* اىزسيٞو اىزْبصىٜ : ّشبط ثٞبّٜ  

الأشغ٘لاد اىؼبٍخ اىشئٞسٞخ : - 

  ٍلأ اىخضاُ  -1  

مٞو اىسبئيِٞ -2 

اىَضج -3 

  ٍلأ اىذى٘ -4  

إخلاء ٍشمض اىَلأ -5  

القسم :2ت ر     
سب2اىَذح :  ول في مادةاختبار الفصل الأ   

انتكنىنىجيا هـ.كهزبائية

V1 V2 



الأسئلة:
هيكله النظام الآلي: - أ
؟ ٕٜ اىقَٞخ اىَضبفخ فٜ ٕزا اىْظبًٍٗبد  غباأمَو اىفش -

:التحليل الوظيفي - ب
؟ 0A أمَو اىْشبط اىجٞبّٜ -

اىْظبً ثئمَبه خذٗه الاخزٞبساد اىزنْي٘خٞخ؟رؼشف ػيٚ ػْبطش  -

.الموزع مزود ب: رنرٌد انجاز دراسة على موزع التذاكر الآلً فً محطة مٌترو الجزائ  المسألة: - ت
 تين لاختيار  نوع الذهابيلآبضاغطتين -(1
1Dواحدة(  ذهاب عادي )رحلة-  

2Dذهاب متعدد -     

    AA200=2Pو    قطعة نقود     AA50=1Pنقود       قطعة-: ( بمدخل  للنقود به مسلكين2
ٌوجد تذكرة T     (1=T  )مخرج للتذاكر ( 3

 لا ٌوجد ذهاب مجانً          لتشغٌلا
 - نوعً   الذهاب معا  لا ٌمكن اختٌار

لا معنى للنقود اذا لم ٌتم الاختٌار  -
 -  1قطعة نقدP  تذكرة واحدة
 - 2قطعة  نقدP    4 تذاكر

التذكرة موجودة و ترد الفكة ) باقً النقود   -توضع قطعة زائدة فً المدخل: لو -
R"الصرف"(فً المصرف 

 - اذا كان خطأ فً الدفع(  1ترجع النقود في المصرف=R)  ولا ٌوجد تذاكر
 -التذكرة )التذاكر( موجودة كل الشروط محققة لو
:  العمل المطلوب
 لًانجز جدول الحقٌقة لهذا الموزع  الآ
 ( 1اختزل و  بطرٌقة كارنوA 2,A,1P, 2P )T ٗ (1A 2,A,1P, 2P) R

 فً وثٌقة الاجابة  انجز التصمٌم بالدارات المندمجة 

أصساس مزت ػيٖٞب الأزشف  ثبسزؼَبه( 111110101100) 2فً كل ٌوم ٌدخل العامل الرقم السري المتمثل ب-

 .  (A , B ,C , D , E , F):  اىزبىٞخ

  اىزٜ ٝنزجٖب اىؼبٍو ىزشغٞو اىَ٘صع ؟ٍبٕٜ الأزشف

 16ر٘ضغ سصٍخ رزامش ٍٝ٘ٞب طجبذ ٍسبء  ٗػذد اىززامش (F41ٕ ٍب )٘ ػذد ٕب ؟
 اىؼبئيزِٞ فٜ اىدٕ٘شٛ اىفشق ٍب CMOS ٗ TTL ٍِ اىزنِ٘ٝ  زٞث.

 -اىؼبئيخ ّ٘ع زست اىزبىٞخ اىَْذٍدخ اىذاساد طْف: 

SN74HC32 SN74C08 , SN74C240 , CD 40 08 ,SN7401 , 

SN7406 

 .أسسٌ اىَخطظ اىَْطقٜ ىْظف اىطبسذ ثبسزؼَبه اىج٘اثبد راد ٍذخيِٞ فقظ

.اىٞل اىدذٗه اىزٛ َٝثو طشذ ثٞزِٞ فٜ اىْظبً اىثْبئٜ

 وظيفه انتزييز وفك انتزييز :
  2و المرقن 1نظام الثنائً و فً المرقن الفً العدد أكمل على وثٌقة الإجابة  كتابة لهذا   دلو 12لعد    (1س
أكمل الجدول على وثٌقة الإجابة دلاء  6أي لعد  5الى  0عندما ٌرقن من  ( Aff 1 )  1نهتم بدراسة المرقن    (2س
a0    ،b0  ٍؼبدلاد اىقطغ  ثسظ   (3ط

. أمَو خذٗه مبسّ٘ ٗإسزخشج اىَؼبدلاد اىَْطقٞخ اىَجسطخ( 4ط

فقظ  NANDامزت اىَؼبدلاد ة  (5ط

فقظ(  NANDثج٘اثبد  )اىي٘خغشاً a0   ،b0اسسٌ اىَخطظ اىَْطقٜ ىيَخشخِٞ   (6ط

فٜ خضء ٍِ اىْظبً اٟىٜ اىَذسٗط ر٘خذ ٗظٞفٔ ٍْطقٞٔ رؼطٚ ( 7ط

 ثبىؼلاقٔ اىزبىٞٔ:

ىزفبدٛ رؼقٞذ اىذاسح ثبسزؼَبه اىج٘اثبد  1/4ثبسزؼَبه ٍْزخت اىَؼيٍ٘بد  ٍثو اىَخطظ اىَْطقٜ ىٖزٓ اى٘ظٞفخ

اىَْطقٞخ.



الاسى وانهقب:.......................        الإجابةوثيقه   

  آنــي:هيكهة نظاو

:انتعزف عهى عناصز اننظاو*

الأشغىلاتينفذينفذ يتصذريهتقظ
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 اىؼذد

 ػششٛ

ثْبئٜ َذاخواى  Aff1  ِ1ٍشق

z t y x a0 b0 c0 d0 e0 f0 g 0 

.. 

.. 

2ٍشقِ  Aff2  ثْبئٜ َذاخواى

z t y x a1 b1 c1 d1 e1 f1 g 1 

6ػذ  

 دلاء

ٍذاخو اىَشقِ ثْبئٜ  Aff1  ِ1ٍشق

z t y x a0 b0 c0 d0 e0 f0 g 0 

0 

1 

2 

3 

4 
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Xثبقٜ الاػذاد اىزٜ لارظٖشرأخذ اىقَٞخ  

a0خذٗه مبسّ٘ b0خذاٗه مبّ٘

a0 =........... b0 =............ 
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ٗثٞقخ الاخبثخ    الاسٌ :  اىيقت:

ٗثٞقخ الاخبثخ  الاسٌ :    اىيقت:

ٗثٞقخ الاخبثخ  الاسٌ :    اىيقت




